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Ata nº 008/2020 

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às nove 

horas e trinta e oito minutos (9h38min.) reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, os senhores Vereadores Jorge Laudenir Vergara de Ávila, 

Marcos Pereira, Marcio Zanetti, Silvia Wahast Islabão, Thiarles Schneider, 

Luis Fernando Soares, Neri Leal, Daniel Gularte e Zelodir Ataíde Novack. 

Abrindo os trabalhos, o Presidente Vereador Márcio Zanetti, solicita ao 

Primeiro Secretário a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual foi 

aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – 

Encaminha a Lei nº 2.274/2020. GABINETE – Informa que a Lei nº 

2.274/2020 passará a ser 2.284/2020   por organizações administrativas. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscrito o Vereador Thiarles. Usando seu 

espaço o Vereador Thiarles deixa registrado que já foi realizado o 

cadastramento da proposta de emenda parlamentar do Deputado Dionilson 

Marcon e do Senador Paulo Paim, por parte do Executivo, e estão no 

aguardo da análise da proposta. Também informa que foi cancelada por 

determinação da Assembleia Legislativa, a audiência pública do dia 23 de 

março para tratar da cadeia produtiva do pêssego em virtude de prevenção 

do COVID-19 (Coronavirus), ficam no aguardo de uma nova data a ser 

marcada. Com a palavra a Vereadora Silvia deixa registrado sobre a 

reunião do IBGE realizado ontem nesta Casa da qual participou juntamente 

com os Vereadores Thiarles e Zelodir, onde foi repassado sobre o censo 

2020 e deixaram folders explicativos para ser divulgado a população do 

município sobre o processo seletivo de vagas para Agente Censitário 

Municipal e Agente censitário Supervisor e de Recenseador. Informa que 

se encontra disponível nesta Casa para divulgação os referidos folders e a 

Vereadora Zelodir também disponibilizou o seu gabinete a serviço do 

IBGE. Solicita como integrante da Comissão de Agricultura e Fomento 

Econômico de retornarem os estudos nesta semana dos Projetos de Lei de 

nº 60 e 64/2019 que se encontram com prorrogação de prazo para serem 

votados na próxima sessão. Com a palavra o Presidente agradece a 

Vereadora Silvia por representar a Câmara na reunião do IBGE. Quanto ao 

COVID-19 (coronavirus), não existe no município nenhum plano de 

contingência vigente como forma de alerta de prevenção a esta pandemia. 

Em aparte o Vereador Daniel informa que será realizado hoje a atarde nesta 

Casa uma reunião para tratar deste plano de contingência. O Presidente 

informa ainda que esteve juntamente com a Vereadora Silvia em reunião 
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com o Prefeito Municipal na semana passada para tratar novamente sobre a 

solicitação do Executivo a Junta Militar, de um caminhão pipa para o 

fornecimento de agua potável para a zona rural do município. ORDEM 

DO DIA: INDICAÇÃO: VEREADOR THIARLES MELO SCHNEIDER 

-  Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo 

e Trânsito, a necessidade de haver uma reforma e manutenção na Capela 

mortuária do cemitério municipal localizado na Colônia Capela da Buena. 

VEREADORA ZELODIR ATAÍDE NOVACK - Indica ao Executivo 

Municipal para que determine a instalação de placas sinalizando, a 

velocidade máxima permitida na Avenida Jacarandá, no trecho que vai do 

SICREDI até o Mercado Germani. Em discussão a indicação, o Vereador 

Marcio diz que a disciplina no trânsito deve ser implantada como forma de 

conhecimento através das escolas municipais. A autora da mesma justifica 

o seu pedido dizendo que foi um pedido feito pela comunidade local, 

devido a existência da alta velocidade no trânsito. O vereador Thiarles 

concorda com a Vereadora Zelodir tendo em vista a ocorrência de vários 

acidentes, inclusive com mortes, mas também deveria haver uma 

conscientização por parte do Executivo quanto a construção de calçadas 

para uso dos pedestres. O vereador Marcos parabeniza a  Vereadora Zelodir 

por esta iniciativa e menciona a cidade de Arroio do Padre como exemplo a 

ser seguido no que se refere a calçadas e placas indicativas. Votadas as 

indicações foram aprovadas por unanimidade. Não havendo Comunicação 

de Líder e nada mais a tratar o Presidente convoca os senhores Vereadores 

para a próxima sessão ordinária a realizar-se nas dependências desta casa, 

no dia vinte e quatro de março, às nove horas e trinta minutos e encerra a 

presente às dez horas e nove minutos. E, para constar, lavrou a presente ata 

que será assinada por mim secretário, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa. __________________________________________________ 

 

Presidente                                                                                        Secretário 
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